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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе неће овог 13. јула обиљежити Дан
државности Црне Горе због дискриминаторског односа државних органа Црне Горе
према Удружењу и понижавајућег статуса бораца од 1990. године у Црној Гори.

  

Уважавамо 13. јул 1941. и 13. јул 1878. године као свијетле датуме у историји
слободарске Црне Горе и због тога прихватамо 13. јул као Дан државности Црне Горе,
али не можемо  славити са онима који нијесу достојни тог датума и користе државу да
би бескрајно владали и богатили се газећи преко достојанства, права и слобода својих
грађана.

      

Позивамо Скупштину Црне Горе и Владу Црне Горе да на Дан државности објасне
зашто држава од три борачке организације, са истим статусом невладиних организација,
повлашћују Савез удружења бораца НОР-а и антифашиста Црне Горе, а дискриминишу
Савез организација бораца НОР-а Црне Горе и наше Удружење.

  

До када ће Скупштина  Црне Горе доносити дискриминаторске законе о државном
буџету којима се за  једну од двије организације бораца НОР-а, годинама опредјељују
средства у износу од преко 100.000 еура, а за другу организацију бораца НОР-а и наше
Удружење ништа?

  

До када ће Влада Црне Горе поткрадати цивилни сектор, не расподјељујући  годинама
средства намијењена у државном буџету невладиним организацијама и докле ће

 1 / 2



Нећемо славити Дан државности државе која нас дискриминише и понижава
Петак, 11 Јул 2014 11:34

Скупштина Црне Горе пред тим затварати очи?

  

До када ће бити на снази фамозни Закон о  финансирању савеза  удружења бораца
народноослободилачког рата Црне Горе из 1991. године, који се селективно примјењује
и који је морао бити стављен ван снаге  јер се не уклапа у правни систем Црне Горе и јер
су његове одредбе супротне Закону о невладиним организацијама и Закону о борачкој и
инвалидској заштити?

  

Радан Николић, директор
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